Jaarverslag 2014 Stichting Vrienden van 't Zorghuus 

In januari bestaat het bestuur van Stichting Vrienden van 't Zorghuus uit twee personen: Willie Koonings (voorzitter) en Sieb Nijssen (secretaris). Peter van Soest functioneert buiten bestuur om als penningmeester. De vergaderingen worden bijgewoond door Edith Koonings, Ruud Janssen, Toos Brands en Thea Hendriks (zorgprofessionals), Karin van Dijck (bestuurslid van 't Zorghuus), Annemarie Koonings (coördinatie vrijwilligers), Marianne Janssen (hoofdredacteur Vriendennieuws), Linda Custers (notuliste), Jolanda Swinkels (financiële ondersteuning?), Ton Swinkels (onderhoud en beheer?) en Servé Keijsers (onderhoud en beheer).  

In maart wordt besloten het bestuur uit te breiden naar 4 personen. Annemarie Koonings versterkt het bestuur als bestuurslid, coördinator vrijwilligers. Linda Custers wordt secretaris en Sieb Nijssen penningmeester. Dit wordt formeel bij de Kamer van Koophandel doorgevoerd vanaf september 2014.

Daarnaast worden de contacten van de afzonderlijke bestuursleden bepaald: 

– Elk bestuurslid is aanspreekpunt voor de overige actieve leden. 
– Willie houdt contacten met Servé en Ton en met Bestuur 't Zorghuus
– Sieb houdt contacten met Jolanda (financiële en ledenadministratie)
– Linda wordt verantwoordelijk voor communicatie en houdt contacten met Marianne (voor nieuwsbrief)
– Annemarie heeft contacten met de vrijwilligers.

Het vergaderschema wordt aangepast naar 4 vergaderingen per jaar waarvan twee met een kleine bezetting en twee vergaderingen met een grote bezetting. De kleine bezetting bestaat uit bestuur, Karin en de zorgprofessionals, waarin stand van zaken, wensen en behoeften worden besproken. De grote bezetting is de gehele groep waarin voornamelijk de komende plannen worden besproken.

In 2014 hebben vijf vergaderingen plaatsgevonden (januari, maart, juni, september en november).

De volgende activiteiten zijn georganiseerd door of mede mogelijk gemaakt door Vrienden van 't Zorghuus: carnavalsavond, tractortocht met barbecue, 1-jarig jubileumfeest/benefietconcert, deelname sponsorfietstocht Rabobank, vervoer bewoners (zorgboerderij en dagbesteding), kerstmarkt, bouw kerststal, aanleg en onderhoud tuin en dierenstal. Daarnaast hebben twee Vriendenavonden plaatsgevonden. In februari was het thema: verstandelijke beperking; vroeger en nu waarin een spreker zijn verhaal heeft gehouden. Ook hebben zorgprofessionals aangegeven hoe het in 't Zorghuus gaat. Het bestuur van 't Zorghuus heeft in Juni een presentatie gegeven waarbij een verantwoording wordt gegeven naar de mensen in het dorp. Een duidelijk beeld op welke wijze 't Zorghuus georganiseerd is en de financiële status waarbij mensen hun vragen konden stellen.

Vrijwilligers werken voornamelijk binnen het vurste en achterste huus, daar zijn verschillende dagdelen gevuld met activiteiten: knutselen, handwerken, bewegen, muziek,spellen en wandelen. 

Er is aandacht voor: sponsoring vervoer aangepaste personenauto, sponsoring voor een schommel, wensen van bewoners, update vrijwilligersbestand en zoektocht naar nieuwe vrijwilligers, scholing vrijwilligers 2015, bedankje donateurs en evaluatie grotere activiteiten.

De nieuwsbrief wordt drie maal per jaar uitgegeven door de Vrienden van. Hiervoor is een redactieraad samengesteld van Marianne Janssen, Ruud Janssen en Linda Custers. De oplage is 150 stuks die verspreid wordt over 't Zorghuus, kapsalon, huisarts en fysiotherapeut in het dorp. Daarnaast is de nieuwsbrief digitaal te lezen op de internetsite. De inhoud bestaat uit een interview met een zorgprofessional, gesprek met betrokken bewoners, activiteiten en bijzonderheden. In december is de nieuwsbrief bewust naar alle huisadressen in Ysselsteyn verstuurd (oplage 1000 stuks), hierin aandacht voor activiteiten die mogelijk worden gemaakt door bijdragen en inzet van vrijwilligers,betrokken bewoners en de mogelijkheid om donateur te worden. 

Op financieel vlak gaat het goed met de stichting. Er wordt actief gezocht naar sponsoren, fondsenwerving en bijdragen van mensen. Acties die door betrokken mensen worden uitgezet zoals de Dönerverkoop van Seyfi en de vrijwillige organisatie van het benefietconcert Vrienden live zijn goede voorbeelden hiervan. Daarbij is ook aandacht om die mensen te bedanken voor hun bijdrage.

