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                Jaarverslag 2024
    Stichting Vrienden van ‘t Zorghuus 



Terugblik afgelopen jaar 2024. In de loop van het jaar hebben de bewoners weer kunnen genieten van een huifkartocht, een dag uit en een avond carnaval mede dankzij ondersteuning door Vrienden van ‘t Zorghuus. De Ipads die we vorig jaar gekocht hebben van de gift vanuit de voormalige Volksuniversiteit die educatieve projecten ondersteund, worden zeer goed benut en zijn een welkome aanvulling. 
Ook met Sinterklaas zijn de bewoners verrast met een passend cadeau voor alle drie de woongroepen.
Het koffie moment met de rijvrijwilligers en de gastgevers van ‘t Praothuus zijn altijd goed bezocht en zeer geslaagd, dit gebeurd 1 per keer kwartaal. 
In oktober bestond ’t Praothuus 4 jaar en iedereen weet steeds beter de weg hiernaar toe te vinden. De maandagmiddagen en donderdagochtend zijn inmiddels goed bezocht.
Vanaf augustus 2024 zijn we gestart met het Repaircafé , dit vind 1 maal per maand plaats op de donderdagochtend tijdens de inloopochtend.
Heb je iets stuk, kun je het zelf niet maken (een strijkijzer, een lamp, een kabel die stuk is, een fiets of los plankje) of weet je niet of het gemaakt kan worden, dan is hier het Repaircafé. U kunt tijdens het repaircafé ook terecht met vragen over het gebruik van uw tablet, telefoon of laptop. Ze helpen u graag hiermee.

In mei vond er de jaarlijkse Vrienden van avond weer plaats, hier wordt het jaarverslag en het financiële plaatje gepresenteerd. 
Het aantal vrijwilligers is hetzelfde gebleven. Zorgprofessionals geven aan wanneer ze voor een bepaalde klus of activiteit ondersteuning nodig hebben. Veelal door een persoonlijke benadering wordt de vrijwilliger gevonden. Vrijwilligers die stoppen worden veelal vriend van de stichting. Een klein presentje is geschonken aan alle vrijwilligers in december.
De vrienden en vrijwilligers ontvangen een verjaardagskaart en mensen die een financiële gift hebben gedaan, ontvangen een persoonlijke bedankkaart.
In november vond er een informatieavond plaats, gepresenteerd door ondersteuningsorganisatie MEE .  Mee is een ondersteuningsorganisatie voor mensen die door hun beperking of niet aangeboren hersenletsel worden belemmerd. Ze zijn er voor mensen om ons heen. Mee maakt meedoen mogelijk samen met anderen. Op deze avond waren er ook twee ervaringsdeskundige vanuit ons dorp, ze vertelden hoe ze hun ziekte ervaren. Het was een leerzame en indrukwekkende bijeenkomst.

Ook dit jaar heeft de stichting een mooie bijdrage mogen ontvangen vanuit persoonlijke giften, Rabobank Clubsupport en NLDoet.  Dit is in een financieel jaarverslag terug te vinden en gecontroleerd door een kascommissie. Financieel staat het er goed voor. 
Communicatie verloopt via mail, zorgprofessionals en YNB. 
Het presentje kwam dit jaar later dan wat jullie van ons gewend zijn. Jullie inzet als vrijwilliger wordt enorm gewaardeerd. Zonder jullie kunnen wij niet; dankzij jullie kunnen we de bewoners net dat beetje extra bieden dat ze verdienen. Dank jullie wel hiervoor.
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